EXFRCICE N°1 :( 3 points )
Pour chacmne des questions du QCM a - dessous, une ssule des trois reponses proposees est exaciz.
Indiquer sur votre copie les reférences de la réponse qui vous semble corrects. (Aucune justification
n’'est demandeée). -

| A

I-) On donne ci-contre la courbe d une fonction £ &1 -
etladroteD: v=x. \
Soit la suite u défime par : uy =4 et pour toutn € IN vy = fluy)

17) Alors la suite uest 2
a) croissante | b)decroissante ; C) n'est pas monotone TF—th

2%} 1a suite est : 1 RIS iy
a) nonmajoree ; b)nonmmoree ; c) bornes k : | . ,

3%)u est une suite 1 R
a) convergente ; b)divergente ; c)onpeutrnenconcure - 47

I

. X
lim——= a) -l . b o : c) 1
0 SinX
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c/ Montrer que pour tout n € IN 0 <l—u__ <= (I-u_}.

[ -

w 0

d/En dedwre que powr toutn € IN: 0 <l-u, i!l. % ' - Determuiner alorsla limite de (u,).

f.
a./ Montrer que pour toutn € IN ona: n—| l—fl 5
| VL)

b/ Calculer donc lim(v,) et nm:'%-"

1
T

EXFRCICE N°4: (3 poiniz )
Scit f1a fonction définie par: f(x)=2 cos! Ex—% |, (C:)sa courbe dans un repére orthogonal
1%) 2/ Caleuler £ (%) .

=
cos 2x — — |—1

b Calculer fim — 9/

-—

L
12

L

27y a/ Monfrer que fperiodique de pénode met que ladroite A X =1'% gst un axe de svmetrie de ( Cr ).

b./ En deduire qu'il suffit d'étudier £ sur 'intervalle T = [1% ] f_;}
37) a./ Dresser le tableau de variafionsde fsur I .

5= T

b./ Tracer (Cs ) sur [— j—j : 1_?] . En précizant les absdisses des points d'intersection avec! axe

des abscisses, puis determuner le signe de £ sur lintervalle L

I..E‘y'Cff FPIFTOTE GARES 3 Ee-F xp Page1/2) Prof: HRIZI 5A

Devoir.tn
toutes les matiéeres, tous les niveaux



